

te de instruccion, miéntras no habia quien pudiese dedicarse al estudio. Es pues innegable, que las provincias circunvecinas son muy interesadas en la conservacion de esta Universidad de Alcalá.

Pero no le interesa menos á la Iglesia Católica, enriquecida con la célebre edicion de la famosa Biblia Complutense, executada á inmensas expensas de esta Universidad, fecunda madre de tantos sábios, que ilumináron la Iglesia de Dios con los brillantes resplandores de su doctrina y exemplos. Los hombres mas recomendables por su virtud y ciencia, y que se han aplicado mas á defender las incontrastables verdades de la religion y los intereses de la patria, llevan consigo el distintivo de pertenecer al Gremio y Claustro de la Universidad de Alcalá. Solo con reconocer los nombres escritos en sus anales, se podrán ver los caracteres que distinguen á los grandes hombres de que se compone esta sociedad.